
” Άδεια άσκησης  Ιδιωτικού έργου με αμοιβή ” 
 

   -Σχετικά με την υποβολή αιτημάτων από εκπαιδευτικούς (μονίμους, αναπληρωτές, 

ωρομίσθιους) για την χορήγηση “ άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή ” 

(σύμφωνα με το άρθρο 31 του Ν. 3528/2007 και τα αρ. 13 & 14 του Ν.1566/85) και 

προκειμένου το Υπηρεσιακό Συμβούλιο να ελέγξει την συνδρομή των απαραίτητων 

προϋποθέσεων για να γνωμοδοτήσει για την χορήγηση της άδειας, σας παρακαλούμε 

τα αιτήματα να υποβάλλονται στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο (ΠΥΣΔΕ) δια μέσου της 

σχολικής μονάδας στην οποία ανήκει ο/η εκπ/κος και να περιλαμβάνουν: 

i. Αίτηση του/της ενδιαφερομένου/νης εκπαιδευτικού (στην οποία να αναγράφεται 

το είδος, ο τόπος και ο χρόνος εργασίας, έναρξη και λήξη του ιδιωτικού έργου ή 

εργασίας). 

Στην ιστοσελίδα της υπηρεσίας μας και στον παρακάτω σύνδεσμο, υπάρχει 

αναρτημένο  υπόδειγμα αίτησης. 

(Ηλεκτρονική σελίδα της Δ/νσης Δ/θμιας  Εκπ/σης Κέρκυρας> Γραμμή Μενού > 

ΠΥΣΔΕ > ΕΝΤΥΠΑ - ΠΥΣΔΕ > ΑΙΤΗΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΆΔΕΙΑΣ ΆΣΚΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ) 

https://blogs.sch.gr/dideker/category/%ce%b1%ce%bd%ce%b1%ce%ba%ce%bf%ce%

b9%ce%bd%cf%8e%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-

%cf%80%cf%85%cf%83%ce%b4%ce%b5/entypa-pysde/ 

ii. Βεβαίωση του Διευθυντή/τριας του σχολείου όπου ανήκει οργανικά ή είναι 

προσωρινά τοποθετημένος/η ο/η εκπαιδευτικός, στην οποία να αναφέρεται ότι 

δεν παρακωλύονται τα εκπαιδευτικά/υπηρεσιακά του/της καθήκοντα και η ομαλή 

λειτουργία του σχολείου.  

iii. Βεβαίωση/σύμβαση του φορέα απασχόλησης που να αναγράφεται το χρονικό 

διάστημα της εργασίας/απασχόλησης. 

 Σε περίπτωση  που δεν υπάρχει βεβαίωση εργοδότη ή σύμβαση εργασίας, 

υποβάλλεται Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 στην οποία  αναφέρεται ότι ο/η 

εκπ/κός θα προσκομίσει την βεβαίωση εργοδότη σε εύλογο χρονικό διάστημα. 

 

   - Η αίτηση για την χορήγηση ”άδειας άσκησης  ιδιωτικού έργου με αμοιβή”  που 
διαβιβάζεται από τις σχολικές μονάδες στο ΠΥΣΔΕ, πρέπει να είναι προγενέστερη της 
έναρξης απασχόλησης διότι δεν είναι δυνατή η  χορήγηση της αναδρομικά.  
 

 

Από την γραμματεία ΠΥΣΔΕ 
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